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Encuesta realizada vía Whatsapp y SMS (en caso de panelistas sin smartphone)

Se utiliza un panel conformado en base a un muestreo probabilístico con selección aleatoria de 
hogar e individuo. Los panelistas fueron inscritos y entrevistados de forma presencial para su 

segmentación. Más información sobre la conformación de nuestros paneles en los anexos.

Hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes en las 16 regiones del país.

1.766 casos. Margen de error de 2,3% al 95% de confianza.

88%, correspondiente a 1.766 de los 2.000 individuos que conforman nuestro panel consultado.

Muestra ponderada a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de 
representación nacional. 

Ficha Técnica
Encuesta

▷ POBLACIÓN EN ESTUDIO

▷ TÉCNICA DE RECOLECCIÓN 
DE DATOS

▷ METODOLOGÍA DE 
MUESTREO

▷ MUESTRA

▷ TASA DE RESPUESTA

▷ PONDERACIÓN



▷ Sobre actividad delictual en Chile, construcción 
de nuevas cárceles y vínculo de artistas con 
narcotráfico.

▷ Respaldo a Director General de Carabineros, 
instrucción de porte de armas para policías de 
civil y aumentar dotación para Carabineros y PDI.

18 de enero 2024

Realizada entre 16:00 hrs. del Lunes 15 de Enero
y 14:00 hrs. del Jueves 18 de Enero de 2024.

▷ Instituciones responsables para la superación de 
la crisis de seguridad pública que vive el país.

15-16 enero 2024

17-18 enero 2024

1.766 casos



ACTIVIDAD DELICTUAL

▷ Idea de construir cárceles en lugares 
aislados donde no haya comunicación 
vía celular.

▷ Aprobación a la invitación para cantante 
“Peso Pluma” como figura estelar del 
Festival de Viña del Mar.

▷ Pensiones de gracia a condenados por 
delitos en estallido social.



Para evitar la actividad delictual que se organiza desde dentro de las cárceles 
en Chile, se ha planteado la idea de construir cárceles totalmente aisladas, en 
lugares donde no haya señal para comunicarse por celular, como islas o en el 
medio del desierto. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con esta idea?

Delincuencia

89%

11%

De acuerdo En desacuerdo



Para evitar la actividad delictual que se organiza desde dentro de las cárceles 
en Chile, se ha planteado la idea de construir cárceles totalmente aisladas, en 
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En relación a que el cantante mexicano Peso Pluma, que hace narco corridos 
encargados por los carteles de la droga, sea uno de los invitados estelares al 
Festival de Viña del Mar, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo?

Delincuencia

19%

69%

12%

De acuerdo En desacuerdo No sabe
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En relación a que el cantante mexicano Peso Pluma, que hace narco corridos 
encargados por los carteles de la droga, sea uno de los invitados estelares al 
Festival de Viña del Mar, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo?
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¿Cree que haberle entregado una pensión de gracia a condenados 
por delitos cometidos a raíz del estallido social estuvo bien o mal?

Delincuencia

9%

73%

18%

Estuvo bien Estuvo mal No sabe
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¿Cree que haberle entregado una pensión de gracia a condenados 
por delitos cometidos a raíz del estallido social estuvo bien o mal?
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Las últimas dos elecciones con 
voto obligatorio (Plebiscito 2022 
y Consejo Constitucional 2023) 
demostraron que los 5 millones 
de personas que no votaban 
habitualmente, opinan y votan 
distinto a quienes sí votaban 
habitualmente.

Delincuencia
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Votante habitual Votante obligado Total

¿Cree que haberle entregado una pensión de gracia a condenados 
por delitos cometidos a raíz del estallido social estuvo bien o mal?

18-enero 2024



¿Le quitaría las pensiones de gracia a aquellos que tienen 
antecedentes delictuales?
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quitar

Depende de los
antecedentes

No sabe
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¿Le quitaría las pensiones de gracia a aquellos que tienen 
antecedentes delictuales?
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¿Le quitaría las pensiones de gracia a aquellos que tienen 
antecedentes delictuales?
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CARABINEROS Y PDI

▷ Sobre formalización del Director General 
de Carabineros, el General Yañez.

▷ Instrucción para que las policías de civil 
puedan portar sus armas de servicio 
para repeler asaltos.

▷ Percepción acerca de elevar la dotación 
de Carabineros y PDI.



El Director General de Carabineros, General Yañez, será formalizado en los 
próximos meses a raíz de lo ocurrido después del estallido social. ¿Cree que 
debería ser mantenido en su cargo como una manera de apoyar a Carabineros?

Delincuencia
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Debería ser mantenido en su
cargo

Debería ser removido de su
cargo

No sabe



Delincuencia
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Las últimas dos elecciones con 
voto obligatorio (Plebiscito 2022 
y Consejo Constitucional 2023) 
demostraron que los 5 millones 
de personas que no votaban 
habitualmente, opinan y votan 
distinto a quienes sí votaban 
habitualmente.

Delincuencia

El Director General de Carabineros, General Yañez, será formalizado en los 
próximos meses a raíz de lo ocurrido después del estallido social. ¿Cree que 
debería ser mantenido en su cargo como una manera de apoyar a Carabineros?
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El Director General de Carabineros emitió una instrucción para que los policías 
que estén de civil y fuera de sus labores puedan portar sus armas para repeler 
asaltos que afecten a ellos y a terceros. ¿Está usted de acuerdo con la medida?

Delincuencia

78%

13%
9%

De acuerdo En desacuerdo No sabe



Delincuencia
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¿Es usted partidario de elevar la dotación de Carabineros y la PDI?

Delincuencia

88%

12%

Sí No



Delincuencia
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Los extranjeros en situación irregular que son sorprendidos 
cometiendo delitos, ¿deberían ser expulsados del país?

Delincuencia

90%

8%
2%

Deberían ser expulsados Caso por caso / Depende del
delito

No deberías ser expulsados



Delincuencia
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CRISIS DE SEGURIDAD

▷ Cuáles son las instituciones con 
mayor responsabilidad para superar 
la crisis de seguridad del país.

▷ Creación de un nuevo Ministerio de 
Seguridad Pública para superar 
esta crisis.



¿Cuál de estas instituciones estima usted que tiene la mayor 
responsabilidad en superar la crisis de seguridad que vive el país?

Delincuencia

59%

22%

11%

5%
3%

Gobierno Poder Judicial Carabineros y la
PDI

Ministerio Público Municipios

18-enero 2024
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Delincuencia
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Delincuencia
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Las últimas dos elecciones con 
voto obligatorio (Plebiscito 2022 
y Consejo Constitucional 2023) 
demostraron que los 5 millones 
de personas que no votaban 
habitualmente, opinan y votan 
distinto a quienes sí votaban 
habitualmente.

Delincuencia

¿Cuál de estas instituciones estima usted que tiene la mayor 
responsabilidad en superar la crisis de seguridad que vive el país?

55%

25%

10%
8%

2%

65%

18%

11%

2%
4%

59%

22%

11%

5%
3%

Gobierno Poder Judicial Carabineros y la
PDI

Ministerio Público Municipios

Votante habitual Votante obligado Total

18-enero 2024



¿Cuánto cree usted que contribuirá la creación de un Ministerio de 
Seguridad Pública a superar la crisis?

Delincuencia

57%

43%

Contribuirá mucho Contribuirá poco
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Las últimas dos elecciones con 
voto obligatorio (Plebiscito 2022 
y Consejo Constitucional 2023) 
demostraron que los 5 millones 
de personas que no votaban 
habitualmente, opinan y votan 
distinto a quienes sí votaban 
habitualmente.
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ANEXOS DE ESTUDIO



Ficha técnica
Paneles

▷ 3 paneles nacionales de 2000 individuos cada uno, con una cobertura de 283 comunas de Chile 
continental.

▷ Además 2 paneles de 1200 panelistas distribuidos en 52 comunas que conforman la Región Metropolitana.

▷ Metodología considera máxima varianza, un 95% de confianza y 2,8% de margen de error.
▷ Selección realizada a partir de Muestreo Aleatorio Simple (MAS) prorrateado por cantidad de viviendas 

por comuna:
• Selección aleatoria de 500 puntos muestrales del Gran Santiago.
• Selección aleatoria de viviendas por cada punto muestral.
• Selección de personas mayores de 18 años residentes en una vivienda.

▷ Envío de una carta de invitación a todas las viviendas seleccionadas, y posterior visita a cada una.
▷ A cada residente de vivienda que quiso ser parte del panel se le explicó cómo participar en las 

encuestas semanales, más una entrevista individual cara a cara con un cuestionario estructurado de 
20 preguntas.

▷ Dichas entrevistas son usadas como línea de segmentación base para nuestros análisis y estudios 
posteriores.

▷ Panel 1 y 2 RM (1200): entre el 9 de Diciembre de 2015 y el 12 de Mayo de 2016.
▷ Panel 3 y 4 Nacional (2000): entre el 7 de Abril de 2018 y el 28 de Noviembre de 2018.
▷ Panel 5 Nacional (2000): entre el 9 de Diciembre de 2019 y el 14 de Abril 2020 

▷ PANELES

▷ TAMAÑO MUESTRAL

▷ LEVANTAMIENTO

▷ RECLUTAMIENTO 
EN TERRENO
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5%

20%
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35%

NSE DISTRIBUCIÓN

Caracterización
Paneles

▷ GÉNERO

▷ RANGO ETARIO

▷ NSE



“Combinar la dimensión transversal y
temporal de las diversas opiniones,
nos permite evidenciar de manera
más precisa y confiable los cambios
de tendencia, al contar con mayor
volumen de información y controlar
la heterogeneidad no observada.”
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